
ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Кубейської сільської ради доКабінету Міністрів України

Шановний Денисе Анатолійовичу!

Територією Кубейської сільської ради Болградського району Одеської області 
проходить дорога загального користування державного значення Т 16-08 Болград-Кубей 
(Червоноармійське) -Арциз, яка з’єднує між собою центри м. Арциз та м. Болград, 
протяжністю 36 км (лише територія Кубейської громади). Відсутність ремонту протягом 
тривалого часу цієї автомобільної дороги з кожним роком призводить до все більшого 
зростання соціальної напруги серед населення семи населених пунктів на території двох 
громад, через які вона пролягає. Подальший розвиток громад, ефективність реформування 
систем освіти, охорони здоров’я потребують якісного дорожнього сполучення.

Для забезпечення ремонту автомобільної дороги загального користування 
державного значення ТІ6-08 Болград - Кубей (Червоноармійське) - Арциз 45+900+-км 
75+900 за рахунок коштів районного бюджету Арцизького району було зроблено перший 
крок - профінансовано виготовлення проектно - кошторисної документації у сумі 399 
тис. грн. Дана документація пройшла державну експертизу (додається).

Також, наказом від 05.12.2017 року №16 ПРс служби автомобільних доріг в 
Одеській області був затверджений робочий проект на поточний середній ремонт цієї 
дороги.

Кубейська сільська рада неодноразово зверталась до Кабінету Міністрів України 
щодо виділення коштів на ремонт автомобільної дороги, але ремонтні роботи з цього 
приводу протягом 3 років так і не проводились на ділянці км 10- км75.

В 2020 році дорога Т-16-08 ремонтується в рамках президентської програми 
«Велике будівництво». Вже проведені ремонтні роботи на ділянці км 0+000-км 10+000.

Маємо велику надію, що в 2021 році з державного бюджету на довгоочікуваний 
ремонт дороги загального користування державного значення Т 16-08 Болград - Кубей 
(Червоноармійське) - Арциз будуть виділені кошти і розпочнуться ремонтні роботи на 
ділянці км 10- км75.

Крім того на балансі служби автомобільних доріг Одеської області знаходиться 
дорогах місцевого значення :

С160711 Виноградне - Голиця протяжністю - 12 км 0160709 Кубей-М-15 
протяжністю - 30 км

Ці дороги також знаходиться в незадовільному стані, на якій роками не проводився 
середній поточний ремонт і теж потребує невідкладного ремонту.

Виготовлення проектно - кошторисної документації буде профінансовано за рахунок 
коштів міського бюджету.
Просимо вашого сприяння щодо виділення коштів на ремонт вищезазначених доріг, що 
значно сприятиме покращенню соціальних стандартів та прискоренню процесу реформи 
децентралізації.

З повагою,
депутати Кубейської сільської ради VIII скликання


